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TEOG DENEME 1 
 

1. a,b,c birbirinden farklı asal sayılar olmak üzere, 

          şeklinde yazılabilen en küçük A doğal 

sayısı kaçtır? 

 

A) 250                B) 360               C) 1200               D) 1500  

 

 

 

 

 

 

2.  

               A       2 

              B        2 

              C        2 

              D       3 

              E       3 

              F       5 

             1 

 

Yukarıda verilen asal çarpan algoritmasına göre  A+C 

toplamı kaçtır? 

 

A)90                 B) 360                 C) 450                D) 540 

 

 

 

 

 

3.                        

Yukarıda 1080 sayısının asal çarpanlarına ayrılmış 

biçimi verilmiştir. Buna göre aşağıdakilerden hangisi 

doğrudur? 

 

A) x+z tek tamsayıdır. 

B) y+z asal sayıdır 

C) x.y çift tamsayıdır. 

D) y-z  asal sayıdır. 

 

 

 

 

 

 

4.           ve          sayılarının en küçük ortak 

katı  kaçtır? 

 

A) 644                B) 1250              C) 2460             D) 3220 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Bir kutudaki kalemler sekizerli ve on ikişerli 

paketlendiğinde her seferinde 5 kalem artıyor. Bu 

kutudaki kalemlerin sayısının 100’den fazla olduğu 

bilindiğine göre kalem sayısı en az kaçtır? 

 

A) 101               B) 116              C) 120              D) 125 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Kenar uzunlukları  16 m ve 20 m olan bir bahçenin 

etrafına köşelerine de ağaç gelecek şekilde eşit 

aralıklarla ağaç dikilecektir. Bunun için en az kaç ağaç 

gereklidir? 

 

A)  9                  B) 12                  C) 18                 D) 20 
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7.        sayısı aşağıdakilerden hangisine eşittir? 

 

A)                   B)                   C)   
 
 

                 D)  
 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

8. 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
   işleminin sonucu aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

A) 
  

 
                                          B)  

  

  
                 

C) 
 

  
                                          D)  

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Bir büfede 1 omlet için 2 yumurta kullanılıyor. Bu 

büfede bir ayda 256 omlet satıldığına göre kaç yumurta 

kullanılmıştır? 

 

A)                     B)                     C)                     D)     

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Ayın  dünyaya uzaklığı yaklaşık olarak  384 400 000 m 

dir. Bu uzaklığın bilimsel gösterimi aşağıdakilerden 

hangisidir? 

 

A)                                       B)                                

C)                                       D)            

 

 

 

11.    tane kalem 8 kişiye eşit olarak paylaştırılacaktır. Bir 

kişiye kaç tane kalem düşer? 

 

A)                      B)                      C)                     D)     

 

 

 

 

 

 

 

12.                             

Yukarıda çözümlenmiş biçimi verilen ondalıklı sayı 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 320507                              B) 320570                                                         

C) 302057                              D) 320057 

 

 

 

 

 

 

 

13. 
      

     
  işleminin sonucu kaçtır?   

 

A)                    B)                   C)                  D)     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Aşağıdaki sayılardan hangisi kenar uzunluğu tam sayı 

olan bir karenin alanını gösterir? 

 

A) 85                B)121                 C) 132               D) 174 
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15.  

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki şekilde ABCD karesinin alanı         dir. 

          olduğuna göre MLKD karesinin alanı kaç 

    dir? 

 

A) 9                  B) 16                  C)25                  D)36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Bir araç saatte      km hızla hareket ediyor. Bu araç 

       km lik yolu kaç saatte alır? 

 

A) 4                  B) 6                  C) 7                 D) 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.     sayısı aşağıdakilerden hangisi ile çarpılırsa sonuç 

bir tamsayı olur? 

 

A)                     B)                     C)                     D)    

 

 

 

  

 

 

 

 

 

18.        koşulunu sağlayan kaç farklı b tamsayısı 

vardır? 

 

A)  33                 B)  34                 C) 35                 D) 36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yukarıdaki şekilde verilenlere göre en uzun kenar 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) [BC]                 B) [DC]                C) [AB]               D) [AD] 

 

 

 

 

 

 

 

20.          olduğuna göre, a+b aşağıdakilerden 

hangisi olabilir? 

 

A) 12                  B) 15                  C) 27                 D) 30 
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